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A december hóval, faggyal érkezett. A hideg, téli napokon azonban sok program várt a
gyerekekre és a szülőkre is. Együtt készültünk a legszebb ünnepünkre, a karácsonyra.
November végétől hatalmas fenyőfa ékesíti aulánkat. (Ezúton is köszönjük Balogh Józsefnek a
felajánlott fenyőt.) Az iskola is téli „ruhába” öltözött. Elkészült a téli sarok, ahol elhelyezésre
került az adventi koszorú a betlehemmel.

  

Az alsósaink Szabó Lászlóné és Mezőné Maklári Erika tanító nénik vezetésével projektben
dolgozták fel a karácsonyi ünnepkört. Ismerkedtek a hagyományokkal, a lucázással,
kántálással, a Borbála-ág hajtatással.

      

Minden hétfőn meggyújtották az adventi koszorún a gyertyát, közösen énekeltek, verset
mondtak. Az adventi naptárban izgatottan, örömmel keresgették az elrejtett kis csokoládékat.

  

A szülőket december 3-án adventi munkadélutánra hívtuk. Karácsonyi zeneszó mellett
elkészültek az osztályokba az adventi koszorúk, az anyukák a tanár nénikkel szorgosan
festegettek, varrogattak, dekoráltak. Az itt elkészített fenyőfadíszek, képek, hűtőmágnesek,
karácsonyi tasakok az utolsó héten a börzén eladásra kerültek. Köszönjük a szülőknek a
segítséget.

  

December 6-án iskolánkba is megérkezett a jószívű Mikulás. A legnagyobb meglepetésre
virgácsot egyetlen gyerek sem kapott. Természetesen mindenki megígérte, hogy jól fog
viselkedni. De jó lenne, ha ezt be is tartanák a gyerekeink! Másnap az óvodába látogattak el az
alsósaink. Egy kis ajándékkal kedveskedtek a csoportoknak, majd közösen énekelgettek,
bábelőadást néztek.  Délután zeneszótól volt hangos az aula, mert bált tartottunk.

  

December 12-én megszerveztük a hagyományos karácsonyi sütésünket. A szülők mellett a
nyugdíjas klub tagjai is elfogadták meghívásunkat, és segítettek a bejglit és a mézes kalácsot
elkészíteni. Az egész iskolát belengte a sütemény illata. Az utolsó héten a finom kalácsok
kiosztásra kerültek a tanulóknak. Köszönjük a segítséget!

  

 1 / 2



Adventi programok
2013. január 03. csütörtök, 03:56

Közben az osztályok is süti vásárt tartottak. Plakátok hirdették, hogy mikor ki fog édességet
árulni. Otthon, vagy az iskolában az anyukák sütötték a finomabbnál finomabb sütiket, a
gyerekek pedig eladták. A bevételük az osztálypénzt gyarapítja.

  

Az utolsó héten tartottuk a börzét, kiosztásra került a ruhagyűjtés és a cipődobozos akció során
összegyűlt ajándék az arra rászoruló gyerekeknek, a karácsonyi postaládánkba üdvözleteket
dobhattak be a diákok, amelyek az utolsó nap kézbesítésre kerültek, valamint karácsonyi estet
szerveztünk. Az utolsó nap kis ajándékcsomaggal kedveskedtünk a gyerekeknek.

  

Az elmúlt 3 hét jó alkalom volt arra, hogy a karácsonyi ünnepkör hagyományait megismerjék a
gyerekek, valamint lélekben is felkészüljünk a legszentebb ünnepünkre.
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